

## Склад

1 таблетка містить: глюкозамін 500 мг, хондроїтин 250 мг, кальцію карбонат 250 мг, вітамін Д<sub>3</sub> 200 МО.

Без ГМО.

## Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована для нормалізації функціонування суглобів, кісток, м'язів, попередження крихкості кісток (остеопорозу). Сприяє покращенню функціонального стану і рухливості суглобів, відновленню хрящової та кісткової тканини.

**Глюкозамін** є природним будівельним елементом і структурною складовою хрящового матриксу і синовіальної рідини суглобів. При тривалому вживанні сприяє підтриманню обміну речовин в суглобах, уповільненню руйнування хрящів внаслідок запалення і травматизації.

**Хондроїтин** бере участь у побудові хрящової тканини. Сприяє підтриманню регенерації хрящової тканини, зменшенню активності ферментів, які руйнують суглобовий хрящ. Сприяє покращенню функції суглобів, зменшенню дискомфорту в них під час рухів.

**Кальцію карбонат** є природною сполукою і джерелом кальцію, структурним елементом мінералізації кісток. Сприяє обміну речовин та підтриманню нормальної щільності кісткової тканини.

**Вітамін D3** сприяє засвоєнню в організмі кальцію і фосфору, що надходять з їжею. Діючи на кістки і м'язи, запускає процес синтезу білків, що в свою чергу сприяє покращенню мінералізації кісток і зміцненню м'язів. Сприяє підтриманню нормальної функції імунної системи, яка забезпечує опірність організму до інфекцій і запалення.

## Спосіб застосування

Дорослим по 1 таблетці 2-3 рази на день після їди, запиваючи достатньою кількістю води.

**Термін вживання:** 6-8 тижнів. Збільшення терміну вживання рекомендовано узгоджувати з лікарем.

### **Застереження**

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

### **Протипоказання**

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, період годування груддю.

*Не є лікарським засобом. Інформація про дієтичну добавку. Зберігати в недоступному для дітей місці. Є застереження та протипоказання.*

### **Форма випуску**

Таблетки №60.

### **Виробник**

Eubion Corporation (Варшава, Польща)